

# 新郑市委党校2020年秋季主体班开班

## 新郑市委书记马志峰出席并做专题党课辅导

本报讯 8月18日上午,中共新郑市委党校2020年秋季主体班开班。新郑市委书记马志峰出席开班仪式并为全体学员作专题党课辅导。新郑市委常委、组织部长黄卫东主持开班仪式。

开班仪式上,马志峰以《站在新起点,实现新跨越——加快建设全国一流中小城市》为题,从进入新时代、新郑已站在新起点、实现新跨越、实施“九项工程”、实现“九高目标”等方面深入分析当前新郑发展存在的优势,准确判断未来新郑发展面

临的机遇,并对实施“九项工程”、实现“九高目标”进行了系统详细的阐述。马志峰希望学员们和全市广大党员领导干部要认真对标对表习近平总书记提出的信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁“二十字”好干部标准,处理好个人与组织、理想与现实、理论与实践、工作与家庭、当前与长远、对上与对下、情与法、名与利、公与私、新与老、多与少、宽与严的关系,不忘初心、牢记使命,勇于担当、务实重干,努力在郑州市、全省乃至更大

范围争创一流、争当示范,为新郑建设全国一流中小城市、全力打造郑州国家中心城市副中心贡献力量。

据悉,参加本次专题党课辅导的有2020年市委党校主体班乡科级干部培训班、中青年干部培训班全体学员等近百名党员干部,学员们将接受为期一个月的集中培训。培训采用集中授课、分组讨论、学员论坛、理论测试、现场教学等方式,以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神、十九届三中全会精神为

主要内容,既安排有习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记关于河南和郑州的重要讲话指示精神、马克思主义原著、党章、党纪、全面从严治党、国际形势、党史国史、宪法教育、乡村振兴战略、生态文明建设等课程,还安排有为期一周的党性教育现场教学,促使广大党员干部进一步加强理论学习,强化党性修养,坚定理想信念,增强责任意识,建设一支高素质的勇于担当时代重任的党员干部队伍。记者 杨宜锦

# 新郑市召开城乡接合部综合改造工程专题会议

## 年底前完成总工作任务量70%

本报讯 8月17日,新郑市召开城乡接合部综合改造工程专题会议,动员各相关单位进一步明确工作重点、采取过硬举措、落实工作责任,打好城乡接合部综合改造这场“硬仗”。新郑市委书记马志峰强调,要守住底线,始终坚持目标导向、问题导向,结合郑州南部新城定位,提升整治标准,用好“用脚步丈量”工作法,全力以赴确保城乡接合部综合改造工作落到实处、取得实效。新郑市领导马宏伟、曹东锋等参加会议。

会议听取新城办、龙湖镇、孟庄镇、教育园区管委会等负责人汇报近期城乡接

合部综合改造工程开展情况及存在问题。在听取汇报后,与会领导提出工作建议,列明问题,分析对策,落实责任,逐项解决。

就做好下一步工作,会议要求,要围绕“三项工程、一项管理”工作要求,加快项目建设,突出“亮点”、打造精品;要围绕黄帝千古情核心板块,做好核心板块及周边配套设施建设;要围绕建设南部新城,高标准规划整治龙湖片区,补短板、强功能、提品质、优环境;要围绕“年底前完成总工作任务量70%”的目标,排出时间表,挂好

作战图,不等不靠、创新思路、强化措施,推动城乡接合部综合整治工作再上新台阶。

新郑市委副书记、市长马宏伟指出,城乡接合部综合改造是“三项工程、一项管理”的重要组成部分,是一项一举多得、一举多效的工作。各部门要提高认识,树立“一盘棋”思想,形成抓执行、重实效的强大合力,强化保障,优化服务,统筹推进项目建设,加快打造“整洁、有序、舒适、愉悦”的高品质城乡环境。

新郑市委书记马志峰强调,各相关单位和部门要守住底线,横向比较找差距,切

实增强抓项目建设的紧迫感和责任感;要始终坚持目标导向、问题导向,突出基础设施、公共服务设施“两个先行”,大力实施“城市双修”,坚持城市建设与城市管理同步推进;要紧盯重点难点,强化各级各部门沟通协调,层层压实责任,推动各项工作抓紧抓实抓出成效;要结合郑州南部新城定位,提升整治标准,用好“用脚步丈量”工作法,推进高起点规划、高标准建设、高水平管理,全力以赴确保城乡接合部综合改造工作落到实处、取得实效。记者 杨宜锦 新郑融媒记者 春霞

# 21家企业捐赠36所幼儿园

### 新郑市城镇小区配套幼儿园专项治理取得突破进展

本报讯 8月19日上午,在新郑市炎黄艺术中心内,全市城镇小区配套幼儿园捐赠仪式举行,21家企业共36家幼儿园签订捐赠协议,标志着新郑市城镇小区配套幼儿园专项治理取得突破性进展。新郑市委副书记、市长马宏伟出席签约仪式并讲话,新郑市副市长周建超主持。

仪式上,马宏伟向企业代表颁发了捐赠证书,并对捐赠方表示衷心感谢。他指出,城镇配套幼儿园签订移交协议,是确保“幼有所育、学有所教”的重要举措,也是新郑市委市政府“教育强市”战略的具体实践,更是破解“入园难、入园贵”、回应群众

关切的民生之举,将为新郑市的教育事业注入新的活力。马宏伟要求,新郑市各相关部门要履职尽责,认真做好各项后续工作,对签订协议的幼儿园,要根据方案要求,对尚未使用的,由教育局办成公办幼儿园;对已建成并出租的,由教育局妥善委托办成普惠性民办幼儿园。对在建和后续启动建设的幼儿园,住建、自然资源、教育等部门要严格按照程序,严格审核把关,确保规划合理、建设规范、竣工同步、按时移交到位。还没有完成移交任务的相关乡镇办,下一步要加大工作力度,紧盯时间节点,督促相关建设单位抓紧移交,确保全市

城镇小区配套幼儿园移交工作在9月20日前圆满完成。

仪式上,河南正商集团公司负责人、河南浩创集团公司负责人、河南康桥集团公司负责人代表捐赠企业发言,并与新郑市教育局、新郑市慈善总会签订了三方捐赠协议。新郑市自然资源规划局、住建局、房管中心、教育局、民政局、财政局及相关乡镇、街道、管委会相关负责同志,以及53家有配套幼儿园移交任务的企业负责人参加了捐赠仪式。

记者 杨宜锦  
通讯员 王健伟

# 新郑市召开党政机关和国有企事业单位房屋出租、租赁清理整治工作会议

本报讯 8月19日上午,新郑市召开党政机关和国有企事业单位房屋出租、租赁清理整治工作会议,动员部署会暨各类存量资金专项清理整治转段工作会议。新郑市委常委、纪委书记、监委主任徐卫东出席会议并讲话。

会议宣读了新郑市《党政机关和国有企事业单位房产出租、租赁清理整治工作方案》等相关文件。

徐卫东强调,做好房产清理整治工作和存量资金清理整治转段,各级各部门一要深化认识、提升站位,强化纪律意识和规矩意识,把清理整治工作作为落实“两个责任”的重要内容抓实抓细,切实增强开展清理整治工作的责任意识和使命担当;二要务实戒虚、干在实处,按照方案精神和部署要求,把握清理整治重点,在清理整治上真抓实干,在建章立制上精准发力,采取有力措施完成清理整治各项工作任务;三要夯实责任、强化配合,层层压实各级政治责任,以责任“上肩”保障任务“落地”,全力确保清理整治工作高质高效开展;四要持续推进、巩固成果,硬起手腕全面查、找准关键重点查、动真碰硬严格查,把“严”的主基调贯穿存量资金清理整治复核抽查工作始终,以高度的政治责任感和强烈的使命担当,高质量完成专项清理整治任务,为加快推进新郑建设成为郑州南部重要对外开放高地做出新的更大贡献。记者 杨宜锦

# 结合乡镇实际 突出乡镇特色

### 新郑市召开创建文明城市乡镇工作观摩推进会

本报讯 8月17日,新郑市创建文明城市乡镇工作观摩推进会在和庄镇召开,新郑市创文工作领导小组乡镇治理指挥部指挥长李志强,执行副指挥长李建国,新郑市创文办副主任、市总工会主席刘彤标,市委宣传部分副部长、市文明办主任孙现民出席观摩推进会。

与会人员实地观摩了和庄镇便民服务中心、综合文化站和老庄刘村文化大院。在此后召开的推进会上,和庄镇党委常务副书记唐永刚介绍了和庄镇创文工作的主要做法,市创文办焦勇现对乡镇创文工作重点事项进行现场培训,孙现民、刘彤标分别就乡镇创文工作进行再安排再部署。

会议指出,目前市政府所在地通往各乡政府的公路干线环境卫生日趋良好,各乡镇政府所在地、附近行政村、主要街道及其周边垃圾堆放和占道经营等乱象有所

改善,乡镇政府大院、学雷锋志愿服务站(便民服务大厅)、镇综合文化站、集贸市场、村文化服务中心(文化大院)等标识标牌、宣传氛围及硬件设施基本达标。但是,个别乡镇和行政村主要领导思想上仍存在侥幸心理,工作重视不够,硬件设施缺失,软件资料不全,存在很多短板。

新郑市创文工作领导小组乡镇治理指挥部指挥长、市政协主席李志强最后强调,距离验收仅剩一个月的时间,乡镇创文工作一定要围绕目标、突出重点、加速整改、提升质量。一是要紧盯标准抓提升。各乡镇、管委会要严格按照《全国文明城市测评体系》要求,对乡镇点位精心打造,抓细抓小抓实。要做到公益广告种类不缺项、不漏项,无错误、无破损;各功能室设备、制度、标牌、记录等要齐全完善;点位基点点位周边环境卫生要干净亮丽,公厕无障碍设施达标、干净

卫生、无异味。二是针对问题抓销号。要强化问题排查整改,主攻关键薄弱环节。新郑市个别乡镇的镇容镇貌“脏、乱、差”等问题比较明显,必须予以针对性的突破。要注重形成常态长效,切实转变思想,坚决杜绝临时突击、简单应付等不良现象,真正做到久久为功,坚持抓大抓常。三是要强化督导育亮点。加强督导检查,是确保创文工作任务落实的重要举措。各督导组要创新督查方式,采取明察暗访、抽查街访等方式,开展全方位、高频率的督办督导,尽早发现问题,及时堵塞漏洞。同时要创特色、打精品、出亮点,在少失分、不失分的基础上,争取多加分。要突出乡镇特色,结合乡镇实际,创造性开展工作,不断提升乡镇新形象,彰显乡镇新魅力,真正做到人无我有、人有我优、人优我精。

记者 杨宜锦